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Німецького міністра цифровізації викрили
на використанні ШІ - програми писали за
нього промови
Журналісти проаналізували 30 виступів німецького міністра, майже
третина з них була згенерована штучним інтелектом, що пізніше
підтвердили у самому міністерстві

Антон Корж

РЕДАКТОР
👍 29

Міністр цифровізації Німеччини Карстен Вільдбергер, як виявилося,
неодноразово виступав з офіційними промовами, тексти яких писав
штучний інтелект. Щонайменше одна з них була повністю написана
чат-ботом зі штучним інтелектом. Також доволі смішним моментом є
те, що промову щодо загроз які несе ШІ, також генерував бот.

Про це йдеться у матеріалі розслідування, яке провело німецьке
видання DIE ZEIT. Журналісти проаналізували 30 виступів
Вільдбергера. Виявилося, що не менше семи містили великі
фрагменти, створені ШІ, а одна була майже повністю згенерована
штучним інтелектом.

Наприклад, промова міністра в липні 2025 року у Вашингтоні перед
аналітичним центром Atlantic Council була повністю написана ШІ.
Ознаки використання штучного інтелекту виявили також в текстах
виступів міністра в Бундестазі, зокрема у промовах про цифровий
суверенітет та розвиток штучного інтелекту.

Найсмішніше те, що промова Вільдбергера 20 березня, присвячена
ризикам використання ШІ, отримала найбільший показник імовірності
генерації. "Згенеровані" промови міністра містять характерні
конструкції - це повтори, тріади, складні абстрактні метафори та
ефектні фрази, які не мають жодного змісту.

Щобільше, журналісти виявили також статті в газетах за авторством
Вільдбергера, які були згенеровані ШІ. Там також виявили
характерні стилістичні засоби та безсмістовні метафори. Втім,
зазначає видання, зараз майже всі спічрайтери та автори
використовують штучний інтелект: це не злочин. За допомогою ШІ
шукають ідеї, перевіряють факти та вичитують тексти. Проте
існують суворі правила щодо використання ШІ для політиків.

При цьому в німецькому міністерстві цифровізації підтвердили,
що під час підготовки промов і текстів Вільдбергера дійсно
використовували ШІ. Але там запевнили, що абсолютно всі тексти та
матеріали проходять сувору перевірку та редагування людьми.
Остаточні рішення щодо змісту та використання ухвалюють сам
міністр, або його команда.

Зазначимо, раніше ми писали, що в США в одному з судів федеральна
суддя припинила судову справу та застосувала покарання до
адвокатів обох сторін через штучний інтелект. Юристи використали
ШІ, щоб підготувати процесуальні документи. При цьому вони не
перевірили їх належним чином, а ШІ напхав туди вигаданих даних.

Трамп та його невгамовний ШІ

Зазначимо, що ШІ активно використовує навіть Білий дім. Так,
президент США Дональд Трамп влаштував масштабний флешмоб у
власній соціальній мережі. Він знову розмістив серію згенерованих
штучним інтелектом зображень, де постав командиром уявної
космічної станції, яка веде уявну війну серед зірок. На іншій
світлині він зображений з полоненим прибульцем.

До цього Трамп розмістив у власній соціальній мережі Truth Social
зображення, створене за допомогою штучного інтелекту. На фото він
був представлений у ролі Ісуса Христа. Це сталося на тлі
загострення його публічної суперечки з Папою Римським. Втім,
після масштабного скандалу Трамп зображення прибрав.
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